
 

 
 
 
 

Als Global Player bietet Messer seine nachhaltigen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an. 
Für unser Compliance-Team in Bad Soden am Taunus suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 

Compliance Officer (m/w/d) - Export Control  
Referenznummer: 11/2024 

 
Unser Angebot: 

• Eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und anspruchsvolle Tätigkeit in einem internationalen, 
erfolgreichen und wirtschaftlich stabilen Unternehmen, in dem Ihr Engagement geschätzt wird 

• Persönliche und fachliche Entwicklungsmöglichkeiten in einem dynamischen Umfeld, mit ausgesprochener 
Teamorientierung und Projektarbeit 

• Gezielte Weiterbildungsmöglichkeiten 
• 30 Tage Urlaub 
• Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 
• Betriebliche Altersversorgung und Langzeitkonten 
• Kostenlose Parkmöglichkeit bzw. Bezuschussung von Bahntickets und Diensträdern 
• Kantine, Fitnessraum und Fitnesskurse 

 
Ihre Aufgaben: 

• Prüfung und Genehmigung sowie Überwachung von Import- und Exportaktivitäten, die durch Group 
Regulatory & Compliance freizugeben sind 

• Recherche und Interpretation der einschlägigen Handels-, Export- und Sanktionsvorschriften der UN, EU, 
Deutschlands und, wenn möglich, der USA 

• Unterstützung der regionalen oder lokalen Ansprechpartner und Gesellschaften bei der Einhaltung geltender 
Handels-, Export- und Sanktionsvorschriften 

• Unterstützung bei der Geschäftspartner-Prüfung, insbesondere Prüfung und Freigabe entsprechend des 
vorgesehenen Prozesses 

• Aktive Entwicklung, Verbesserung und Aufrechterhaltung von Prozesskontrollen für alle Einheiten und 
Verfahren 
 

Ihr Profil: 
• Abgeschlossenes Studium und mindestens drei Jahre Berufserfahrung in einem Unternehmen oder einer 

wirtschaftsrechtlich ausgerichteten Kanzlei im oben genannten Aufgabengebiet 
• Gute bis sehr gute Kenntnisse der Embargo-Vorschriften der UN, EU, Deutschlands und idealerweise Er-

fahrungen mit US-Sanktionen-Prüfung 
• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
• IT-Affinität und Aufgeschlossenheit gegenüber neuen Technologien, sehr gute MS Office-Kenntnisse 
• Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke 

 
Sie erkennen sich wieder und haben Interesse?  
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail (im PDF-Format, max. 2 MB) an recruiting.co@messergroup.com 
 
 
 
 
 
 
 
Informationen zum Unternehmen und weitere Stellenangebotefinden Sie auf unserer Homepage.  
>Unsere Bewerberdatenschutzrichtlinie finden Sie unter Datenschutzmitteilung für Bewerbungen. 

 Messer ist der weltweit größte in Privatbesitz befindliche Spezialist für Gase zum Einsatz in Industrie, 
Umweltschutz, Medizin, Lebensmittel, Schweiß- u. Schneidtechnik, 3D-Druck, Bauwesen, sowie Forschung und 
Wissenschaft. Unter der Marke ‚Messer – Gases for Life‘ bietet das Unternehmen Produkte und 
Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an. Das Unternehmen legt in der Zusammenarbeit seiner 
11.300 Mitarbeitenden den Fokus auf Vielfalt und gegenseitigen Respekt. 
 

https://corporate.messergroup.com/web/guest/stellenangebote
https://corporate.messergroup.com/de/web/guest/datenschutzmitteilung-bewerbungen

